






ANEXO I: 

OFERTA DE MATERIALES

[image: d:\Users\dbanosca\Desktop\7Tnt29Vt_400x400.jpg]
PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS RELATIVAS A LA CONTRATACIÓN DEL
“SUMINISTRO DE MATERIAL MECÁNICO” 
Expte. Su-14/2018

ANEXO I: OFERTA DE MATERIALES


	PRODUCTO
	UNIDADES / AÑO
	PRECIO UNITARIO
(€)
	TOTAL ANUAL
(€)

	50 BRIDA CORTA A10:19 200
	1
	 
	 

	ACEITE 2T 1L
	1
	 
	 

	ACEITE BIDON 200L 150 220 ADHLER-GUIAS
	1
	 
	 

	ACEITE BIDON 200L SAE40
	4
	 
	 

	ACEITE GRUPOS ELECTROGENOS TS SAE 40 200 L
	8
	 
	 

	ACEITE GUIAS W ISO 220 200 L 
	2
	 
	 

	ACEITE HIDRAULICO 68 B-200L 
	2
	 
	 

	ACEITE HIDRÁULICO N 6 (E-20)
	3
	 
	 

	ACEITE LUBRICANTE S3 R46
	1
	 
	 

	AFLOJATODO CERAMICO 12X400ML 
	10
	 
	 

	AFLOJATODO ULTRAPENTRANTE 25L.
	4
	 
	 

	ANILLO CON LABIO / V-RING
	2
	 
	 

	ANILLO SEEGER/PRESILLA I32
	1
	 
	 

	ANTICONGELANTE 50% AMARILLO ORG 5LT
	3
	 
	 

	ANTICONGELANTE 50%G12 200L
	3
	 
	 

	ARANDELA A-2-SS
	16
	 
	 

	ARMARIO MN-432 400x300x200mm C/PTA.CIEGA
	1
	 
	 

	BANDEJA 66 PERFORADA PVC-M1 U23X 60x150 GR
	9
	 
	 

	BATERIA 225 AH + IZDA
	2
	 
	 

	BATERIA 75 AH + DHA (BAJA)
	1
	 
	 

	BATERÍA CBTX20CH-BS
	1
	 
	 

	BOMBA ENGRASE PALANCA 12-SG/1
	1
	 
	 

	BRIDA ENTRADA FA 140mm B3\B5 RTCV40
	1
	 
	 

	BRIDA LATERAL FA 110mm PARA RTCV40
	1
	 
	 

	BRIDA REDUCTOR
	1
	 
	 

	BRIDA SALIDA MN 40
	2
	 
	 

	BUJIAS  127 FB77WPCC
	4
	 
	 

	CARRETILLA GALVANIZADA
	1
	 
	 

	CONTRATUERCA LAT.NQ.M63x1,5
	2
	 
	 

	CONTRATUERCA POLIAM.BIM GRIS, 63x1,5
	2
	 
	 

	CONTRATUERCA POLIAM.BIM GRIS M 16x1,5
	4
	 
	 

	CONTRATUERCA POLIAM.BIM GRIS M 50x1,5
	3
	 
	 

	CONTRATUERCA POLIAM.BIM GRIS M20x1,5
	2
	 
	 

	CONTRATUERCA POLIAM.BIM GRIS M25x1,5
	3
	 
	 

	CONTRATUERCA POLIAM.BIM GRIS M32x1,5
	2
	 
	 

	CONTRATUERCA POLIAM.BIM GRIS M50x1,5
	1
	 
	 

	CUBIERTA PVC-M1 P/66150/1 U23X GRIS
	9
	 
	 

	DESCONECTADOR UNIPOLAR
	1
	 
	 

	DISCO LIJA 115X22,23 GR60
	1
	 
	 

	FILTRO ACEITE W1374/6 
	4
	 
	 

	FILTRO ACEITE -P7003
	15
	 
	 

	FILTRO ACEITE RE15MS
	1
	 
	 

	FILTRO ACEITE W7008 
	1
	 
	 

	FILTRO ACEITE-WD940/2
	1
	 
	 

	FILTRO AIRE 4C04055 
	1
	 
	 

	FILTRO AIRE C11100 
	1
	 
	 

	FILTRO AIRE COMPRESOR RML-1686
	2
	 
	 

	FILTRO AIRE EXTERIOR  1240300
	2
	 
	 

	FILTRO AIRE -P551551
	1
	 
	 

	FILTRO AIRE PEQUEÑO IA9785
	2
	 
	 

	FILTRO DE AIRE C23174 
	2
	 
	 

	FILTRO EXTERIOR AIRE IA9232
	2
	 
	 

	FILTRO SEPARADOR LB13145/3 
	2
	 
	 

	GRASA 400 GR
	20
	 
	 

	GRASA LGHP 2/0.4
	25
	 
	 

	GRASA LGMT 2/5
	1
	 
	 

	GRASA LIQUIDA ADHESIVA 12X400m
	10
	 
	 

	JARRA ACEITERA PLASTICO 5LT
	1
	 
	 

	JUEGO CABLES ARRANQUE 70 MMX2,5M
	2
	 
	 

	JUEGO PINZA BATERIA R/N 250AMP. 
	1
	 
	 

	KIT BRIDA B14 LA TAMAÑO 71
	1
	 
	 

	LLAVE VASO1/2 C/ PUNTA CORTA
	1
	 
	 

	LUBRICANTE 5L
	1
	 
	 

	MOTOR 0,25CV 1500RPM B5-140
	1
	 
	 

	MOTOR 0,33KW 1500RPM B5
	1
	 
	 

	MOTOR 0,5 CV 1500RPM B3
	1
	 
	 

	MOTOR 0,50CV 1500RPM B5-160
	1
	 
	 

	MOTOR 0,50KW 3000 B3 
	1
	 
	 

	MOTOR 0.25CV 1500 B5
	1
	 
	 

	MOTOR 0.50CV 1500 230/40
	2
	 
	 

	MOTOR 0.736 KW 220 B5 4P
	1
	 
	 

	MOTOR 1.50KWB5 2/4V
	6
	 
	 

	MOTOR 10CV B3 3000RPM 
	1
	 
	 

	MOTOR 270CV 1500RPM B3\B5 IE2
	1
	 
	 

	MOTOR 5,5 CV 1500RPM B5 IE1
	1
	 
	 

	PISTOLA DE INFLADO CON MANÓMETRO
	1
	 
	 

	PISTOLA IMPACTO MINI NEUMATICA 1/2
	1
	 
	 

	PISTOLA INFLADO 10BAR
	1
	 
	 

	PRESILLA DIN 472 43 INOX
	1
	 
	 

	REDUCTOR EJE SIMPLE 50 DIAMETRO 25
	1
	 
	 

	REDUCTOR KMS 40 T.5 .50 CV-14
	2
	 
	 

	REDUCTOR R/80 24X200 42 DIAM
	6
	 
	 

	REDUCTOR RELACIÓN 27 EJE 24
	1
	 
	 

	REDUCTOR TAMAÑO 40 R10 SALIDA 18
	1
	 
	 

	REDUCTOR TAMAÑO 40 REL 10:11 B5 140
	1
	 
	 

	REDUCTOR TAMAÑO 50 R40 SALIDA 24
	1
	 
	 

	REDUCTOR TAMAÑO 50 REL 40:14 B5 160
	1
	 
	 

	REDUCTOR TAMAÑO 50 SALIDA 125
	1
	 
	 

	REDUCTOR TAMAÑO 90 1:15 FA B5 1500RPM
	1
	 
	 

	RETEN 30X52X7 N-2 MAXB
	2
	 
	 

	RETEN 35X80X10 N-2 MAXB
	2
	 
	 

	RETEN 35X80X10 N-2 MAXB
	2
	 
	 

	RETEN 40X62X7 N-2 MAXB
	2
	 
	 

	RETEN 45X68X7 N-2
	1
	 
	 

	RETEN 47X62X7 N-2 S/M
	1
	 
	 

	RETEN 50X72X10 N-2 MAXB
	1
	 
	 

	RETEN 50X72X10 N-2 MAXB
	1
	 
	 

	RETEN 75X95X10 N-2 MAXB
	2
	 
	 

	RODAMIENTO 3307 A-2ZTN9/MT33 
	1
	 
	 

	RODAMIENTO 3308-BD-2HRS-TVH 
	1
	 
	 

	RODAMIENTO 3310 A/C3 
	1
	 
	 

	RODAMIENTO 3310 A-2RS1/C3MT33
	1
	 
	 

	RODAMIENTO 6201-2Z/C3 
	6
	 
	 

	RODAMIENTO 6205-2Z/C3 
	2
	 
	 

	RODAMIENTO 6206-2RSR/C3 
	1
	 
	 

	RODAMIENTO 6206-2Z/C3 
	2
	 
	 

	RODAMIENTO 6208-2RSR/C3 
	2
	 
	 

	RODAMIENTO 6215-2RS1/C3 
	8
	 
	 

	RODAMIENTO 6306-2Z/C3 
	1
	 
	 

	RODAMIENTO 6307-2RS1/C3 
	2
	 
	 

	RODAMIENTO 6307-2Z/C3 
	4
	 
	 

	RODAMIENTO 6308-2RS1/C3 
	[bookmark: _GoBack]3
	 
	 

	RODAMIENTO 6308-2RSR/C3
	1
	 
	 

	RODAMIENTO 6310-2Z/C3 
	1
	 
	 

	RODAMIENTO AUTOALINEABLE YAR 212-2F
	2
	 
	 

	THARAL ALCANINO S/E 22KG
	1
	 
	 

	TRALLA LIMPIAPIEZAS 25LT
	2
	 
	 

	VARIADOR PARA 6,5CV BRIDA-BRIDA
	1
	 
	 

	VISOR ALUMINIO 1/2'
	3
	 
	 

	VISOR ALUMINIO 3/4'
	3
	 
	 

	
	TOTAL ANUAL
	



En el siguiente cuadro se indica el coste asociado a cada envío desde dependencias de la empresa contratista (o desde donde ella defina) hasta dependencias de AGUAS DE LORCA.

Este precio deberá ser acorde a precios de mercado, rechazándose automáticamente las ofertas con precios desproporcionados y que no se ajusten a la realidad.

En caso de que personal de AGUAS DE LORCA pueda presenciarse en las dependencias que la empresa contratista defina para recogida o compra de material, este coste no será tenido en cuenta en ningún caso.
	PRECIO DE TRANSPORTE POR ENVÍO DE MATERIAL PARA CADA PEDIDO QUE REALICE AGUAS DE LORCA

	PRECIO DE ENVÍO
	€



El hecho de no rellenarse este cuadro y, por tanto, no definirse un precio, éste se considerará como precio 0€.



Página 6 de 6
image1.jpeg
Aguas de Lorca




